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2nde  Tnterrogation sur le cours ( 15 min )

Exercice 1:
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( 6 points )

Egalité . Phrase avec les coordonnées -
- Phrase avec le mot image . . Phrase avec le mot antécédent
fonctionnelle d'un point de la courbe
f(2)=3

1 est un antécédent de 0

par la fonction f.

—2 apour image 3
par la fonction f.

A(4;5) estun pointde la
courbe représentative de f.

Exercice 2:

( 4 points )

On a représenté ci-dessous la fonction g. Grace au graphique, répondre aux questions posées.

1) Donner I'ensemble de définition de la fonction @ @ .........o i

2) Donner la ou les images de —2 par la fonction @ : .......cooiiiii i

3) Donner la ou les images de 0 parla fonction @ : ........oouiiiiiiiiiiii e

3) Donner le ou les antécédents de 3 par la fonction € 1 ........ooiiiiiiiiii i
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NOM, Prénom & ..ceeeiiiiieeeeieieiiiieeeeeceeessesesccccccsssnsssscccns
2nde  Tnterrogation sur le cours ( 15 min )

Exercice 1: ( 6 points )
Egahte Phrase avec le mot image Phre%se avee les coordonnées Phrase avec le mot antécédent
fonctionnelle d'un point de la courbe
3 apour image —2
par la fonction f
A (5;4) estun point de la
courbe représentative de f.
0 est un antécédent de 1
par la fonction f.

f3)=2

Exercice 2: ( 4 points )

On a représenté ci-dessous la fonction g. Grace au graphique, répondre aux questions posées.

1) Donner I'ensemble de définition de la fonction @ : ...
2) Donner la ou les images de 3 parla fonction @ @ .........oiiiiiiiii i
3) Donner la ou les images de 0 par la fonction @ : ........ooeiiiiiiiiiii e

3) Donner le ou les antécédents de —2 parla fonction @ : .......oeeeiiiiiiiiii i
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Exercice 1:

2nde  Correction Interrogation sur le cours ( 15 min )
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( 6 points )

Egalité
fonctionnelle

Phrase avec le mot image

Phrase avec les coordonnées
d'un point de la courbe

Phrase avec le mot antécédent

f@2)=3

2 a pour image 3 par la
fonction f.

A(2;3)estun point de la
courbe de f.

2 est un antécédent de 3
par la fonction f.

fF=0

1 a pour image 0 par la
fonction f.

A(1;0)estun point de la
courbe de f.

1 est un antécédent de 0
par la fonction f.

f(=2)=3

—2 apour image 3
par la fonction f.

A(—2;3)estun point de la
courbe de f.

— 2 est un antécédent de 3
par la fonction f.

f4)=5

4 a pour image 5 par la
fonction f.

A(4;5) estun pointde la
courbe représentative de f.

4 est un antécédent de 5
par la fonction f.

Exercice 2:

( 4 points )

On a représenté ci-dessous la fonction g. Grace au graphique, répondre aux questions posées.

1) Donner I'ensemble de définition de la fonction g: Dg=[—-6; 12 ]

2) Donner la ou les images de — 2 par la fonction g : L'image de — 2 par g est 6.

3) Donner la ou les images de 0 par la fonction g : L'image de 0 par g est 4,5.

4) Donner le ou les antécédents de 3 par la fonction g : Les antécédents de 3 par g sont—5; 0,8 ; 8,8 et 11,7.
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Exercice 1: ( 6 points )
Egahte Phrase avec le mot image Phre%se avee les coordonnées Phrase avec le mot antécédent
fonctionnelle d'un point de la courbe
_ 3 apour image —2 A (3;—2) estun point de 3 est un antécédent de — 2
f3)=-2
par la fonction f la courbe représentative de f par la fonction f.
_ 5 apour image 4 A (5;4) estun point de la 5 est un antécédent de 4
f(5)=4
par la fonction f courbe représentative de f. par la fonction f.
_ 0 apour image 1 A (0;1) estunpointde la 0 est un antécédent de 1
fO)=1 c
par la fonction f courbe représentative de f. par la fonction f.
_ 3 apour image 2 A (3;2) estun point de la 3 est un antécédent de 2
/(3)=2 c
par la fonction f courbe représentative de f. par la fonction f.
Exercice 2: ( 4 points )

On a représenté ci-dessous la fonction g. Grace au graphique, répondre aux questions posées.

1) Donner I'ensemble de définition de la fonction g : Dg=[—6; 12 ]

2) Donner la ou les images de 3 par la fonction g : L'image de 3 par g est — 2,1.

3) Donner le ou les antécédents de — 2 par la fonction g : Les antécédents de — 2 par g sont 2,9 et 6,6.

4) Donner la ou les images de 0 par la fonction g : L'image de 0 par g est 4,5.




